

ब्लॉकचेन से क्लाउड नेटवर्क के दोष दूर होंगे : अजय कुमार



- बीए इंजीनियरिंग कॉलेज में ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के निहितार्थ और प्रभाव पर व्याख्यान

संवाददाता, गालूड़ीह

अजय कुमार (डिजिटल स्ट्रैटेजिस्ट सैनफ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया, यूएसए) जो कि डिजिटल मार्केटिंग एवं ब्लॉकचेन मार्केटिंग में अमेरिका के जाने माने विशेषज्ञ हैं. उन्होंने शुक्रवार को बीए कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग में 'ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के निहितार्थ एवं प्रभाव' पर व्याख्यान दिया. उन्होंने ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी द्वारा बैंकिंग, साइबर सुरक्षा, आइओटी, आर्टिफिसियल इंटेलिजेंस, साइबर सुरक्षा, हेल्थकेयर के क्षेत्र में आनेवाले

क्रांतिकारी प्रभावों एवं उपयोग में बारे में जानकारी दी. उन्होंने बताया कि ब्लॉकचेन द्वारा क्लाउड नेटवर्क के अवगुणों को सफलतापूर्वक दूर किया जा सकता है.

श्री कुमार ने कहा कि आने वाले समय में ब्लॉकचेन झारखंड जैसे प्रदेश के त्वरित विकास में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकता है. श्री कुमार ने श्रोताओं के प्रश्नों का काफी प्रभावशाली तरीके से उत्तर दिया. कार्यक्रम को बीएसीइटी के चेयरमैन डॉ शिव कुमार सिंह ने भी संबोधित किया. कार्यक्रम का संचालन डीन स्टूडेंट अफेयर्स अनुमिता सेनगुप्ता एवं धन्यवाद ज्ञापन सिविल इंजीनियरिंग के विभागाध्यक्ष नूपुर डोरा ने किया.



छात्रों को ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के निहितार्थ व प्रभाव की दी जानकारी

भास्कर न्यूज़ | घाटशिला

बीए कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी में 'ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी का निहितार्थ एवं प्रभाव' के ऊपर अजय कुमार (डिजिटल स्ट्रेटिजिस्ट सैनफ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया, यूएसए) ने व्याख्यान दिया। वे डिजिटल मार्केटिंग एवं ब्लॉकचेन मार्केटिंग के क्षेत्र में अमेरिका के जाने माने विशेषज्ञ हैं। उन्होंने ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के द्वारा बैंकिंग, साइबर सुरक्षा, आईओटी, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस, साइबर सुरक्षा, हेल्थकेयर, इत्यादि के क्षेत्र में आनेवाले क्रांतिकारी प्रभावों एवं उपयोग में बारे में विस्तार से चर्चा की। उन्होंने बताया कि ब्लॉकचेन के द्वारा क्लाउड नेटवर्क के अलगुणों को सफलतापूर्वक दूर किया जा सकता है। श्री कुमार ने कहा कि आने वाले समय में ब्लॉकचेन झारखण्ड जैसे प्रदेश के त्वरित विकास में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकता है। श्री कुमार ने श्रोताओं



के प्रश्नों का भी काफी प्रभावशाली तरीके से उत्तर दिया। इस व्याख्यान में झारखण्ड के समस्त इंजीनियरिंग कॉलेजों के शिक्षकों एवं छात्रों के साथ साथ अमेरिका के श्रोताओं ने भी भाग लिया। कार्यक्रम को बीएसीईटी के चेयरमैन डॉ. शिव कुमार सिंह ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन डीन स्टूडेंट अफेयर्स अनुमिता सेनगुप्ता एवं धन्यवाद ज्ञापन सिविल इंजीनियरिंग के विभागाध्यक्ष नूपुर डोरा ने किया।

कार्यशाला : छात्रों ने डिजिटल मार्केटिंग व सुरक्षा के जाने गुरु

बीए कॉलेज

गाल्फुडीह, संवाददाता। बीए कॉलेज घुटिया में शुक्रवार को डिजिटल और ब्लॉकचेन मार्केटिंग पर कार्यशाला हुई। इसमें डिजिटल एक्सपर्ट अजय कुमार (डिजिटल एक्सपर्ट सैन फ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया, यूएसए) ने ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी का निहितार्थ एवं प्रभाव विषय पर व्याख्यान दिये।

उन्होंने कहा, ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के द्वारा एटी, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस, हेल्थकेयर इत्यादि के क्षेत्र में है। उन्होंने बताया कि ब्लॉकचेन नेटवर्क के अवगुणों को दूर किया जा सकता है। बकौल आने वाले समय में ब्लॉकचेन प्रदेश में त्वरित विकास में का अदा कर सकता है। उन्होंने

यूएसए के डिजिटल एक्सपर्ट अजय कुमार ने विद्यार्थियों को दी जानकारी

- बीए कॉलेज में ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी पर दिये व्याख्यान
- आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस, साइबर सुरक्षा पर चर्चा

स्रोतों के प्रश्नों का भी काफी प्रभावशाली तरीके से उत्तर दिया। इस व्याख्यान में झारखण्ड के समस्त इंजीनियरिंग कॉलेजों के शिक्षकों एवं छात्रों के साथ साथ अमेरिका के स्रोतों ने भी भाग लिया। कार्यक्रम को बीएसईटी के चेयरमैन डॉ. शिव कुमार सिंह ने भी समर्थित किया। कार्यक्रम का संचालन डीन स्टूडेंट अश्वयुस अर्जुमिता सेनगुप्ता एवं धनदत्त ज्ञापन सिविल इंजीनियरिंग के विभागाध्यक्ष नूपुर होरा ने किया।

